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SubsetMeXx

Problem Adi Subset Mex
Girdi Dosyas!  standart girdi
Cikti Dosyasl standart cikti
Zaman limiti 1 saniye

Bellek limiti 256 megabytes

Kimeye benzer fakat ayni elemandan birden fazla sayida bulunabilen eleman topluluguna

(collection) coklu kiime (multiset) denir. Ornegin asagidaki bir coklu kiimedir:
{0,0,1,2,2,5,5,5, 8}

Size negatif olmayan tamsayilar Uzerinde tanimli bir S ¢oklu kiimesi, ve S'de bulunmayan negatif
olmayan bir tamsayl n verilmis olsun. Amaciniz n'yi asagidaki 3-asamali islemi tekrar tekrar
(repeatedly) kullanarak S'ye eklemektir.

1. 5'nin bir alt kimesini secin, bu alt kiimeye T diyelim. (T bos da olabilir.) Burada T birbirinden

farkli sayilar iceren ve butun elemanlar S'de bulunan bir kimedir.
2. T'de bulunan elemanlari S'den silin. (Her elemanin sadece bir kopyasini silin.)

3. mex(7)'yi S'ye ekleyin. Burada mex(7) T'de bulunmayan en kugcuk negatif olmayan tamsayiyi
ifade eder.

Amaciniz n'yi S'ye eklemek icin yapilmasi gereken minimum islem sayisini bulmaktir. S'nin eleman

sayisi buyuk bir sayi olabilecedi icin, S ¢coklu kumesi (fg, ..., fn - 1) seklinde n uzunlugunda bir liste
olarak verilecektir. Burada fjile i sayisindan S'de kag¢ tane bulundugu gosterilmektedir. (n sayisinin

S'ye eklemek istedigimiz sayi oldugunu hatirlayin.)
Girdi

Girdinin ilk satirinda test durumlarinin sayisini (number of test cases) ifade eden tek bir tamsayi t

(1 <t <200) vardir. Sonraki her iki satir bir test durumuna karsilik gelmektedir.

* Her bir test durumunun ilk satirinda S'ye eklenecek n (1 < n < 50) sayisini temsil eden bir
tamsayi bulunur.
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* Her bir test durumunun ikinci satirinda S ¢oklu kiimesini yukarida belirtildigi sekilde temsil
eden ntamsay! fo, f1, ... fn - 1 (0 < f; < 1019) bulunur.

Cikti

Her bir test durumu icin tek satirlik bir ¢ikti yazilacaktir. Cikti icerigi olarak kosulu saglamak icin

gereken minimum islem sayisi yazilacaktir.

Puanlama
Alt gorev #1 (5 puan):n <2
Alt gorev #2 (17 puan): n < 20

Alt gbrev #3 (7 puan):fi=0

Alt gorev #4 (9 puan): fi < 1

Alt gorev #5 (20 puan): f; < 2000

Alt gbrev #6 (9 puan): fog < 1016 vef/- = 0 (forallj 0)

Alt gbrev #7 (10 puan): f; < 1016 ve f; = 0 (for all j %/ ) kosullarini saglayan bir / degeri vardir.

Alt gorev #8 (23 puan): Ek kisit yok.

Ornekler

standart girdi  standart cikti

2 4
4 10
0303

5

41020

Not

ilk 6rnekte, baslangicta S = {1, 1, 1, 3, 3, 3} ve amacimiz S'ye 4 sayisini eklemek. Sirasiyla su islemleri
yapabiliriz:

1. T = {} olarak secilsin, bu durumda S {0, 1, 1, 1, 3, 3, 3} haline gelir.
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2.T={0,1,3}olarak secilsin, bu durumda S {1, 1, 2, 3, 3} haline gelir.
3. T = {1} olarak secilsin, bu durumda S {0, 1, 2, 3, 3} haline gelir.

4.7 ={0,1, 2,3} olarak secilsin, bu durumda S {3, 4} haline gelir.
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